A-A

1053

OBSERVERA att pilen nedan
indikerar fordonens
inkdrningsriktning.

Man kan valja fritt om man
vill installera elskapet till
vanster (som pa bilden) eller
till hdger om saxarna.

350

370

0000
o000

min1000 max1950
min260

med c/c

100 mm | |dia PVC rdr|
i h6jd med

<

145 mm

+4

laggs
groparnas golv

67p

[~
I+

670

i

A

groparnas golv

m _Hv __ 100 mm | [dia PVC ror, laggs
| medcic | |ihsjd med
| 14
J T.. -\\\@
g 1
__ HI—0
|
© |
300 | 1440 300
2040

12 co617 RONDELLA 6,4 UNI6592 4 | R40 ZINC -
1" A0184 VITE TE M6x16 UNI5739 4 | 88 ZINC -
10 - TASSELLO A PAVIMENTO M10 4 NON FORNITO
9 - RONDELLA 10,5 UNI6592 4 NON FORNITO
8 - VITE TE M10x30 UNI5739 4 NON FORNITO
7 B4562/00 SCIVOLO SX LATO TUBAZIONI INCASSO 1 - -
6 B4561/00 SCIVOLO. DX LATO TUBAZIONI INCASSO 1 - -
5 B4560/00 | SCIVOLO LATO OPPOSTO TUBAZIONI INCASSO | 2 - -
4 B4556/00 CARTER SX INFERIORE PER INCASSO 1 - -
3 B4557/00 CARTER DX INFERIORE PER INCASSO 1 - -
2 R1203 VITE TSEl M6x16 UNI5933 8 | 88 ZINC -
1 B0035 DADO ES. M6 UNI5587 4 | 6S ZINC -

Inbyggnadsritning for OMA 532LP

2008-02-12

OBSERVERA: Sats med rullningsplatar L1161, ar ett nédvandigt tillbehor vid

inbyggnad.

OBS! VID OKLARHETER/FRAGOR OM INGJUTNING, RING 060-151416 !



Feffe
Textruta
OBSERVERA att pilen nedan indikerar fordonens inkörningsriktning.

Man kan välja fritt om man vill installera elskåpet till vänster (som på bilden) eller till höger om saxarna.

Feffe
Textruta
Inbyggnadsritning för OMA 532LP 
2008-02-12

OBSERVERA: Sats med rullningsplåtar L1161, är ett nödvändigt tillbehör vid inbyggnad.

    OBS!  VID OKLARHETER/FRÅGOR OM INGJUTNING, RING 060-151416 !

Feffe
Linje
           145 mm

Feffe
Linje
               100 mm     dia PVC rör, läggs 
                            med c/c        i höjd med groparnas golv

Feffe
Linje
                100 mm      dia PVC rör, läggs 
                             med c/c       i höjd med groparnas golv




